

ЯЛУТОРОВСКАЯ ЖИЗНЬ



№ 12 (14505) Четверг, 5 февраля 2015 г.

Меняемся к лучшему!

НОВОСТИ

Карантин в «первой» закончится 9 февраля

Людмила ПРИВАЛОВА

Об этом сообщила редакции Наталья Вахрушева, специалист по общему образованию информационно-методического центра.

В этом году неожиданно для педагогов и родителей учеников пик ОРВИ в городской школе №1 пришёлся на конец января. Ученики среднего звена оказались в первых списках больных, затем с симптомами вирусной инфекции пришли домой после занятий ребята из других классов. Когда цифра порога заболеваемости достигла 27%, было принято решение закрыть школу на карантин. А когда 29 января в православной гимназии из 32 учащихся заболела почти половина, тоже был объявлен карантин. Для гимназистов занятия начнутся 10 февраля.

Всё это время, по словам Натальи Юрьевны, учащиеся находятся на дистанционном обучении: получают задания от учителей через интернет. А в школе и гимназии соблюдаются все профилактические меры: проведение, влажная уборка и т.д.

В честь победителей

Татьяна КУРЫНОВА

Оргкомитет по подготовке и празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне создан в администрации Ялуторовского района под председательством главы Андрея Гильгенберга. Его первое заседание состоялось на днях.



В рамках мероприятий, посвященных знаменательной дате, 9 мая состоится районный праздник в с. Памятное, где в торжественном шествии примут участие жители всех пятнадцати поселений. Селяне также поддержат всероссийскую акцию «Лес Победы», в ходе которой в память о жертвах военных событий 1941-1945 годов в нашей стране будет высажено 27 миллионов деревьев.

Конкурсы фотографий и рисунков, фестивали, встречи с участниками ВОВ и тружениками тыла, патриотические акции, спортивные состязания, музейные уроки и т.д. - далеко не полный перечень мероприятий, которые пройдут в школах, сельских поселениях в честь юбилея великой Победы, и тех, кто стал живым свидетелем горьких уроков Великой Отечественной и на фронте, и в тылу.

БУДЬ ЗДОРОВ!

За справкой - в доврачебный кабинет

Светлана НЕЧАЕВА
/фото автора/

Кабинет доврачебного приёма открылся в детской поликлинике. Организован он для максимальной доступности медицинской помощи населению, регулирования потока пациентов и выполняет функции, не требующие врачебной компетенции. За день через него «проходят» до сорока человек.

Однако не все родители ещё знают, что это за нововведение.

За подробностями мы обратились к исполняющей обязанности заведующей детской поликлиникой Ольге Вагиной. Она пояснила, что в «доврачебном» можно получить медицинские справки в детский сад, оздоровительный лагерь или пройти осмотр перед прививкой, которую назначил медик образовательного учреждения, выписать льготный рецепт на каши и молочные смеси.

Здесь же дают направления на лабораторные и другие исследования для пациентов, которым в день обращения не надо идти на приём к доктору. Заполнит фельдшер и паспортную часть санаторно-курортной карты или справку на работу для несовершеннолетнего.

Если выясняется, что ребёнок, пришедший за справкой в садик, болен, допустим, у него гиперемировано горло или насморк, то фельдшер назначит лечение, а на повторный приём больной пойдёт уже на участок.

Пациентов в кабинете под номером 4 «А» принимает фельдшер Анна Вьюхина. Сюда она пришла прошлым летом после окончания отделения «лечебное дело» в медицинском колледже. Ещё на практике решила, что будет лечить детей.



На приёме у фельдшера

- Когда устраивалась на работу, доврачебный кабинет только открылся, сюда меня и определили, - с приветливой улыбкой говорит девушка.

Пациентов здесь долго ждать не приходится.

Вот, например, Людмила Шальнева с дочкой Глафирой пришли на осмотр перед прививкой. Несколько минут, и они свободны. Довольная мама делится впечатлениями:

- До сегодняшнего дня о кабинете доврачебного приёма не знала. Пришли в регистратуру, чтобы записаться к нашему педиатру, но нас направили сюда. Честно говоря, была приятно удивлена. На участке намного дольше сидели бы в очереди, к тому же там больные ребятки и не хочется от них заразиться.

Ялуторовчанка, мама троих детей Ирина Новотеева получа-

ет рецепты на питание девяти-месячной Дарины и тоже очень довольна. Говорит, что с появлением нового кабинета выписывать смеси и каши стало намного удобнее.

Подобные отзывы говорят сами за себя. Так что, дорогие родители, добро пожаловать за справками и рецептами в «доврачебный». Работает он ежедневно, с 8-00 до 15-42.

В АДМИНИСТРАЦИИ

Ценообразование - под контролем

Татьяна КУРЫНОВА

Первое заседание межведомственной комиссии по мониторингу ситуации в финансовом секторе и отдельных отраслях экономики и выработке оперативных мер, направленных на ее оздоровление, состоялось под председательством главы района Андрея Гильгенберга.

Участники обсудили итоги мониторинга цен в сельских торговых точках на предмет исполнения постановления правительства области «Об установлении предельных разме-

ров торговых надбавок к ценам на некоторые виды продовольственных товаров».

Напомним, что в группу продовольственных товаров, торговые надбавки на которые не могут превышать 15% к отпускным и оптовым ценам от производителей и поставщиков продуктов питания на потребительском рынке региона, вошли 17 наименований, в том числе молоко, сахар, яйцо, мука, хлеб, масло сливочное и подсолнечное, крупа гречневая, рис, капуста, картофель, куриная тушка и цыплята-бройлеры.

В ходе проверок в Ялуторов-

ском районе пока не установлено фактов превышения предельного размера торговых надбавок к ценам данной группы продуктов питания. При этом в ряде магазинов выявлен значительный рост цен на такие продукты, как сыр - на 48%, яблоки - на 37%, колбасные изделия - на 28%. Представители предприятий торговли объясняют это удорожанием товара у поставщиков, которые сегодня диктуют цены на рынке.

Подводя итог, глава района отметил, что анализ установленных торговых надбавок к основной группе продоволь-

ственных товаров показывает гибкость ценовой политики отдельных торговых предприятий. Так, ЗАО «Унион» делает надбавку к цене поставщика от 5 до 15%, ИП Евтушков - от 10 до 15%, остальные предпочитают потолок - 15%. А ведь даже разница в один-два рубля иногда играет положительную роль - привлекает покупателя.

Мониторинг цен на основные продукты питания продолжится. На заседаниях антикризисного штаба эта тема для обсуждения будет постоянной.

«ЧЕРНОМОРСКИЕ ИЗВЕСТИЯ» СООБЩАЮТ

Два дня в Крыму

Наталья ИВАНЮТА

Официальная делегация правительства Тюменской области во главе с губернатором Владимиром Якушевым на прошлой неделе посетила Черноморский район. Встречали гостей в Симферопольском аэропорту председатель совета министров Республики Крым Сергей Аксёнов и глава администрации Черноморского района Сергей Володько.

Рабочая поездка по Черноморскому району началась с посещения Кировской средней школы, где был проведен капитальный ремонт за счет шефской помощи Тюменской области.

Кроме того, в первый день визита высокопоставленные гости побывали и в других учреждениях Черноморского района, восстановленных силами тюменцев летом прошлого года, а также на объектах, требующих оказания помощи в организации надлежащего функционирования: в районном Доме культуры и средней школе № 2.

Возрождённые школы №1 и №3, детский сад «Витоша» с радостью встречали гостей, благодаря которым их учреждения просто преобразились, и первого сентября ребята вошли в светлые, теплые и оснащенные согласно современным требованиям классы и кабинеты.

По окончании осмотра объектов социальной сферы тюменская делегация посетила один из наиболее привлекательных курортно-туристических объектов



Черноморского района - пансионат «Солнечная Долина», расположенный в селе Оленевка.

Программа следующего дня была не менее насыщенной. Гости побывали в детском оздоровительном лагере «Спутник» и доме отдыха «Прибрежный», центральной районной больнице, детском саду «Поляночка». Обсудили возможность оказания помощи в проведении их капитального ремонта, а также осмотрели оздоровительные учреждения с целью организации отдыха жителей области в курортный сезон 2015 года.

Подводя итог, Владимир Якушев отметил, что все увиденное полностью соответствует фотографиям из отчетов, которые ему были представлены ранее.

- Ни для кого не секрет, что после вхождения полуострова в состав Российской Федерации лучшие регионы страны были закре-

плены за районами Крыма, и президентом РФ Владимиром Путиным перед нами поставлена задача максимально помочь подшефным территориям. Мы делали все возможное, чтобы жители Черноморского района не пожалели, что являются подшефным районом Тюменской области. Ремонтные работы в четырех шко-



лах и детском саду проводились лучшими предприятиями – подрядчиками Тюменской области. Затраты на восстановление и реконструкцию данных объектов составляют порядка 400 миллионов рублей, и большая часть работ профинансирована за счет собственной прибыли предприятий-подрядчиков, - отметил губернатор Тюменской области.

В ходе рабочей поездки Владимир Якушев вместе с главой администрации Сергеем Володько и главой муниципального образования Черноморский район Алексеем Михайловским посетили место гибели советской подводной лодки «ЩА-216» в годы Великой Отечественной войны, где почтили минутой молчания погибших матросов, а также возложили цветы к памятнику воинам в Сквере Героев пгт. Черноморского.

В этот же день на рабочем совещании стороны подвели итоги и наметили планы сотрудни-

чества на 2015 год. Обсудили вопросы, касающиеся здравоохранения и образования, сотрудничества в культурной сфере.

Заключительным мероприятием двухдневного визита стала пресс-конференция Владимира Якушева и Сергея Володько, в ходе которой Владимир Владимирович отметил инвестиционную привлекательность Черноморского района и заверил, что взаимное сотрудничество с районом будет продолжено.

- Главная задача власти - чтобы человек чувствовал изменения к лучшему. Если он ощущает изменения, значит, он видит, что власть работает эффективно. Этого должны добиваться мы, должны добиваться наши черноморские коллеги, и хочу отметить, что они стараются. Несмотря на то, что есть определенные сложности, думаю, что сообщая у нас все получится, сказал Владимир Якушев.

В свою очередь, глава администрации Черноморского района Сергей Володько, подводя итоги встречи, выразил слова благодарности шефам за проделанную работу от имени всех жителей района. Он подчеркнул, что сотрудничество с одним из лучших регионов России является огромной честью для черноморцев, а также отметил, что в ближайшем будущем на каждом объекте, в реконструкции которого принимала участие Тюменская область, в знак благодарности жителям региона будут установлены памятные таблички.

СТРОКИ ИЗ ПИСЕМ

Уроки доброты Натальи Гладковой

От души выражаем благодарность учителю начальных классов беркутской средней школы Наталье Гладковой. В 2013 году она стала для наших детей первой учительницей. В школе трудится пятый год, до этого была воспитателем в местном приюте.

«Ласковая, добрая, умная, красивая...» - так отзываются о своём педагоге второклассники. Когда видишь, как ребята собираются на переменах возле её рабочего стола, не горюют уходить домой и после уроков, то понимаешь, что учительство для Натальи Владимировны - призвание.

В кабинете всегда порядок, здесь тепло, светло и уютно. Радуют глаз яркие, красочные уголки здоровья, природы, безопас-

ности. В этом учебном году за оформление наш класс занял первое место по школе.

Неоднократно Наталья Гладкова награждалась почётными грамотами и благодарственными письмами администрации учебного заведения. Она постоянно повышает свой профессиональный уровень, участвуя в районных семинарах. Её ученики работают над разными проектами, с которыми выступают на школьных конференциях. Сейчас создают очередной, посвящённый юбилею Великой Победы.

Наши ребята живут интересной насыщенной жизнью. Походы, праздники именинников и здоровья, участие в конкурсах поделок и рисунков... Особо всем запомнился прошедший

День толерантности, ведь в классе учатся дети трёх национальностей: русские, татары, киргизы. И очень дружны. У них красивые имена: Алина, Аида, Билал, Виолетта, Дамира, Злата, Марат...

Самое главное для Натальи Владимировны - чтобы дети хорошо усвоили учебную программу. Её уроки интересны и содержательны. Нередко проходят в нетрадиционной или игровой форме.

Так держать, Наталья Владимировна! А мы, родители, готовы и дальше активно с Вами сотрудничать в деле воспитания и развития наших детей.

Галина МИНУЛИНА - от имени родителей учеников 2 класса беркутской школы



Наталья Гладкова с воспитанниками

НОВОСТИ

Онлайн-образование

Евгений ДАШУНИН

Детям-инвалидам области оборудуют рабочие места для дистанционного обучения и подключат доступ к интернету без ограничения трафика.

Доступ к сети в рамках приоритетного национального проекта «Образование» получают дети с ограниченными возможностями, проживающие не только в городах Тюмень, Тобольск, Ишим, Ялуторовск, но и в селах - Омутинское, Сладково, Сорокино, Червишево, Успенка, Борки и других.

В 2015 году к интернету подключат компьютеры 206 ребят. Доступ к сети для каждого из пользователей будет круглосуточным, без ограничения потребляемого трафика, со скоростью 2 Мбит/с. Школьник сможет заниматься индивидуально, по удобному для него расписанию и в комфортном для него режиме. При этом уче-

ники, помимо знаний и навыков, получают еще и опыт социальной адаптации, сообщили в департаменте образования Тюменской области.

В рамках оказания услуг будут обеспечены возможности использования сетевых сервисов: доступ к интернет-ресурсам и электронной почте, обмен файлами, видеосвязь, а также установка специальных контент-фильтров, блокирующих несанкционированный вход на сайты, которые могут помешать образовательному процессу, обеспечивая, таким образом, максимально комфортные и эффективные условия обучения. Каждому из учеников предоставят статические IP-адреса. Помимо доступа детей к знаниям предполагается и возможность бесплатного звонка на единый телефонный номер для получения круглосуточной технической поддержки.

Новые успехи ДШИ

Светлана НЕЧАЕВА

Учащиеся детской школы искусств вновь порадовали успехами. Двенадцать наград они привезли с конкурса-фестиваля в рамках международного проекта «Сибирь зажигает огни».

Юные таланты с юга, севера области и из других регионов страны в течение трёх дней соревновались в инструментальном жанре, академическом, хоровом и вокальном пении на концертных площадках Тюмени.

Гран-при фестиваля получил ялуторовский хор «Концертно». Ансамбль польской песни «Стокротки» и домрист Сергей Храмов удостоены лауреатства первой степени. Еще несколько вокальных групп и музыкантов стали лауреатами и дипломантами разных степеней.

Светлана Кравец, Наталья Караблина, Людмила Филиппова удостоены звания «лучший преподаватель», Юлия Венгловская и Денис Хуланхов - «лучший концертмейстер».

ОФИЦИАЛЬНО

О награждении Благодарственным письмом Ялуторовской городской Думы

Рассмотрев материалы, представленные для награждения Благодарственным письмом Ялуторовской городской Думы, в соответствии с Положением о наградах и почётных званиях города Ялуторовска, утвержденным решением городской Думы от 26.09.2013 №603-V ГД, статьей 31 Устава города Ялуторовска, городская Дума **РЕШИЛА:**

О внесении изменений в постановление

Администрации города Ялуторовска от 15 августа 2014 г. № 615

В соответствии со статьёй 20 Закона Тюменской области от 01.11.2013 №85 «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов», статьями 2, 3 и 11 Закона Тюменской области от 28.12.2004 №322 «Об административных комиссиях в Тюменской области», на основании статьи 38 Устава города Ялуторовска:

1. Внести в постановление от 15 августа 2014 г. № 615 «О создании административной комиссии в городе Ялуторовске и о на-

граждать Благодарственным письмом Ялуторовской городской Думы за особый вклад в развитие и сохранение культуры, значительные профессиональные достижения и многолетний добросовестный труд:

- **Алексея Александровича ЗМАНОВСКОГО**, руководителя народного ансамбля спортивного танца «Элита» муниципального автономного учрежде-

нения членов административной комиссии» (в ред. постановления от 7 ноября 2014 г. №878) следующие изменения и дополнения:

1.1. В абзаце 1 пункта 2 указанного постановления слова «комитета по развитию экономических связей и потребительского рынка Администрации города Ялуторовска» после слов «главного специалиста» заменить словами «комитета экономики и развития предпринимательства Администрации города Ялуторовска».

2. Отделу по связям с общественностью и делопроизводству Администрации города Ялуто-

рования культуры города Ялуторовска «Арт-Вояж»;

- **Ларису Анатольевну МАКАРОВУ**, заведующего хозяйством муниципального автономного учреждения культуры города Ялуторовска «Арт-Вояж».

Владимир АГАПОВ,
председатель Ялуторовской городской Думы

*(Решение № 51-VI ГД
от 29.01.2015 г.)*

ровска (М. Ю. Кузнецова) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации. Отделу информатизации и технической защиты информации Администрации города Ялуторовска (Д. А. Воропаев) разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации города Ялуторовска.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Вячеслав СМЕЛИК,
глава города
*(Постановление № 974
от 19 декабря 2014 г.)*

О численности муниципальных служащих органов местного самоуправления Ялуторовского района, работников муниципальных учреждений Ялуторовского района

В соответствии с п.6 ст.52 Федерального Закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь ст.31 Устава муниципального образования Ялуторовский район, **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Утвердить сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления Ялуторовского района, работников муниципальных

учреждений Ялуторовского района с указанием фактических затрат на их денежное содержание за 2014 год (приложение).

2. Опубликовать сведения в газете «Ялуторовская жизнь».

Разместить постановление на официальном сайте Ялуторовского района.

Андрей ГИЛЬГЕНБЕРГ,
глава Ялуторовского района

*(Постановление № 124-п
от 28 января 2015 г.)*

Приложение к постановлению Администрации Ялуторовского района № 124-п от 28 января 2015 года

Сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления Ялуторовского района, работников муниципальных учреждений Ялуторовского района с указанием фактических затрат на их денежное содержание

Численность муниципальных служащих органов местного самоуправления Ялуторовского района, работников муниципальных учреждений Ялуторовского района за 2014 год составила 808 человек с фактическими затратами на их денежное содержание в сумме 225 812 тыс. рублей.